



大片

撰稿、整理 / 金丹丹、吕琳

米帅来了,又走了。留下了一组大片我们还是可以欣赏欣赏的。是不是还还有点“上海滩”的感觉?不过这张京剧照据说都被各方批得厉害,连当时拍片的摄影师都说米帅不在状态。20号,他在八达岭游长城时还被记者拍到乱丢口香糖,引起议论纷纷,不过他似乎没有受此影响,回美国参加媒体见面会,很High地表示他不是常要礼物的人,但向妹妹要了个动画片《查理·布朗圣诞特辑》的原声音乐作为圣诞礼物,还现场秀了段“鸡舞”,憨态可掬得让人喷饭。



《绯闻女孩》少女杀手 Chace Crawford(饰演 Nate)以复古造型登上最新一期《V Magazine》。

情报

《越狱》和小偷

金融危机让谁的日子都不好过,连小偷都偷到《越狱》剧组头上了。

上周四,剧组正在洛杉矶拍摄,女演员 Jodi Lyn O'Keefe(Susan 扮演者)和男演员 Dominic Purcell(Lincoln 扮演者)发现他们在片场的房车被人破门而入。

知情人透露说,小偷取出了 Jodi 信用卡的 16000 美元,并透支了 9000 美元, Dominic 也损失惨重,他的信用卡被小偷在商店消费了 1100 美元,并且取出了 1900 美元现金。

而扮演 Sucre 的 Amaury Nolasco 被偷了他的护照和电脑,现在他唯一希望的是小偷们不会用黑客技术入侵电脑。

英雄们要自救了

《英雄》众星登上最新一期《Entertainment Weekly》(《娱乐周刊》)封面。杂志称,拯救世界的“英雄们”现在轮到自己被拯救了,并列出五条拯救方法。收视的持续下滑开始让大家捏汗。不过粉丝们目前还可以松口气,NBC 早已预订了第三季整季,“世界末日”不会那么快来。

一周减重十八斤?

电影《我想成为贝壳》于本月 24 日在大阪举行记者会,主角中居正广现身会场。电影改编自 1958 年的同名剧集,中居在戏中演一名 BC 级战犯,他表示在拍摄被绞刑的一幕戏前,他靠绝食在一周内减去 18 斤,希望自己看起来更“残”。但他笑说导演一边叫他减肥,自己却在他面前海吃一通,很想打他一顿。

一周内如何减去 18 斤?
中居的回答是:只喝水。



月九档开局收视惨败

富士台周一晚九点黄金剧场播出的日剧被称为“月九”,月九作为黄金档主打,向来是富士台当季日剧收视风向标。而月九的阵容向来强大,也是收视的保证。08 年第三季的月九平均收视都以 20% 左右漂亮收场,而冬季新一档月九剧《爱无罪》却出师不利,第二集的收视仅有 13.3%。也难怪号召力不够,男女主角都是首次主演月九,女主角堀北真希虽说刚推出 20 岁的半裸写真,在年轻人中有一定的人气,但离国民偶像还差得远。男主角更是第一次出演电视剧,他是日本出道 11 年的校园组合柚子的队长,虽然长了张娃娃脸,但是 31 岁的年纪与比自己小 10 岁的女演员共演不伦之恋,确实怪了些。

半裸写真和不伦之恋都救不了月九的收视率。

乔妹重现江湖

四年没有演过电视剧的宋慧乔,再度与《浪漫满屋》的导演合作,和玄彬一起拍摄以电视台为背景的《他们的世界》。短发新造型的宋慧乔将饰演充满自信的女导演,和同为导演的玄彬有不少对手戏。



片场

《实习医生格蕾》第五季片场。亚裔医生 Cristina 与新来的军医 Owen 继续擦出火花。有意思的是,由 Kevin McKidd 扮演的军医在本季开篇登场后就获得了满堂喝彩,一向挑剔的媒体与粉丝都给了很高评价,看来新一代人气角色诞生了。

号外! 杰克·鲍尔让我们苦等到梧桐叶子都掉光了才来。两小时的电视电影《24 小时:救赎》将于北京时间 11 月 24 日播出,这是官方的幕后照。

